

中共中央政治局召开会议

分析研究 2017 年经济工作

中共中央政治局 12 月 9 日召开会议,分析研究 2017 年经济工作,审议通过《关于加强国家安全工作的意见》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,今年以来,在党中央坚强领导下,全党全国贯彻落实党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神,统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局,按照去年中央经济工作会议部署,加强和改善党对经济工作的领导,坚持新发展理念,坚持稳中求进工作总基调,主动把握和引领经济发展新常态,以推进供给侧结构性改革为主线,适度扩大总需求,引导形成良好的社会预期,坚定推进各项改革,妥善应对重大风险挑战,经济社会保持平稳健康发展,实现了“十三五”良好开局。经济运行保持在合理区

间,质量效益提升,经济结构继续优化,改革开放取得新突破,人民生活水平进一步提高,环境质量得到改善,成绩来之不易。同时,我们也要清醒看到,经济运行仍面临不少突出矛盾和问题,产能过剩和需求结构升级的矛盾仍然突出,一些领域金融风险显现,部分地区困难较大等。对这些问题,要高度重视,努力加以解决。

会议指出,2017 年要召开党的十九大,也是实施“十三五”规划的重要一年和推进供给侧结构性改革的深化之年,做好经济工作意义重大。要全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神,统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局,坚持稳中求进工作总基调,适应把握引领经济发展新常态,牢固树立和贯彻落实新发

展理念,坚持以提高发展质量和效益为中心,坚持宏观政策要稳、产业政策要准、微观政策要活、改革政策要实、社会政策要托底的政策思路,坚持以推进供给侧结构性改革为主线,适度扩大总需求,加强预期引导,深化创新驱动,全面做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作,促进经济平稳健康发展和社会和谐稳定。

会议强调,稳中求进工作总基调是我们治国理政的重要原则,对指导明年经济工作具有特别重要的意义。要在保持社会稳定的前提下,推进关键领域工作取得突破。

会议要求,要深入推进“三去一降一补”,推动五大任务有实质性进展。要积极推进农业供给侧结构性改革,大力振兴实体经济,培育壮大新动能,加快研究建立符合国情、适应市

场规律的房地产平稳健康发展长效机制,加快推进国企、财税、金融、社保等基础性关键性改革,更好发挥经济体制改革的牵引作用。要扎实推进“一带一路”建设,完善法治建设,改善投资环境,释放消费潜力,扩大开放领域,积极吸引外资。要继续做好各项民生工作,保持社会大局稳定。

会议认为,国家安全是国家生存发展的前提、人民幸福安康的基础、中国特色社会主义事业的重要保障。党的十八大以来,党中央高度重视国家安全工作,推动国家安全工作在制度、法治、方略、工作举措上取得了新的明显进展。当前,我国社会政治大局总体稳定,但国家安全环境仍然复杂,对做好新形势下国家安全工作提出了更高要求。要准确把握我国国家安全所处的历史方位和

面临的形势任务,认清加强国家安全工作的极端重要性,强化责任担当,加强国家安全能力建设,切实做好国家安全各项工作,切实维护国家主权、安全、发展利益,不断开创国家安全工作新局面。

会议强调,必须坚持总体国家安全观,以人民安全为宗旨,统筹国内国际两个大局,统筹发展安全两件大事,有效整合各方面力量,综合运用各种手段,维护各领域国家安全,构建国家安全体系,走中国特色国家安全道路;必须坚持集中统一、高效权威的国家安全领导体制;必须坚持国家安全一切为了人民,一切依靠人民;必须坚持社会主义法治原则;必须开展国家安全宣传教育,增强全社会国家安全意识。

会议还研究了其他事项。
(据新华网)



11 月份 CPI 同比上涨 2.3%

渔民在连云港市海棠渔港码头分拣刚捕捞上岸的梭子蟹(2016年12月2日摄)。12月9日,国家统计局发布数据,11月份,全国居民消费价格指数(CPI)同比上涨2.3%,环比上涨0.1%,CPI同比涨幅比上月扩大0.2个百分点。
新华社发(王春摄)

“好教师”陈人海

退而不休写百万字党史教材

“我常常告诫自己三个想一想,想一想入党为什么,想一想在职干什么,想一想身后留下什么……”这是一个老党员的自白。他拖着病体,左手扶着右手写就百万巨著;他倾其所有,自费20万元出书,至今还欠着2万元“书债”。他是一个有信仰的人,连续21年向党组织靠拢,至今保存着39份入党申请书和思想汇报。他也是一个乐于奉献的人,退休后仍乐此不疲的上课、作报告,发挥余热回馈社会。

他就是宜昌市委党校退休教师、共产党员陈人海。2016年9月,陈人海荣登“中国好人榜”。

已经79岁的陈人海,尽管看上去有些孱弱甚至木讷,但一谈到共产党、共产主义信仰,他便立刻精神抖擞、容光焕发,像是有使不完的劲。历经20年艰辛,他编写出一部105万字的简明党史教材——《中国共产党为什么特别有力量》。

2014年12月,陈人海的又一本论著《知心集》出版了,

他表示,《知心集》收录了他从事党史党建教学工作以来撰写的教案及理论研讨的部分文章,“就是同入党积极分子和广大党员、基层干部说一说知心话,做一件知心事,和大家交知心朋友。”(据中国文明网)



博览天下

运气来了挡不住

美国老人错号彩票中大奖

美国谚语有云:聪明才智,不如运气。一位来自美国新泽西州的老人就因“运气爆棚”,通过一张“错号”彩票获得稀有大奖。

美联社近日报道,70岁的丹特·卡斯蒂略平时喜欢买一种名为“终身大奖”的彩票,买时通常使用固定数字组合。不过上周四他在一家便利店买彩票时,店员错误地将一张机打彩票卖给了他。没

想到,就是这张彩票中了二等奖,概率约为700万分之一!

卡斯蒂略和妻子商量后决定,一次性领取高达100万美元的奖金,而不是领取伴随终生、每周1000美元的奖金。

“终身大奖”由纽约彩票公司推出,获奖者可选择一次性提取大笔奖金,或是终生定期获得小额奖金。
(据新华网)

体重 500 多公斤

埃及女子将赴印度接受减肥手术

体重500多公斤的埃及女子伊曼·艾哈迈德·阿卜杜拉提定于12月中旬前往印度接受减肥手术。

阿卜杜拉提将乘坐包机前往印度孟买,在那里接受肥胖病医生木法扎尔·拉克达瓦拉的手术治疗。英国广播公司8日援引拉克达瓦拉的话说,阿卜杜拉提需要在孟买住2到3个月,但“至少需要3年时间才能把体重降到100公斤以下”。

阿卜杜拉提可能是

世界上最胖的女性,据有人说,她体重502公斤。这一数字远超美国女子保林·波特2010年创下的体重292公斤的吉尼斯世界纪录。查看阿卜杜拉提的病历和照片后,拉克达瓦拉估计,她的体重在450公斤左右。

由于体型肥胖,36岁的阿卜杜拉提已经25年没有离开过位于埃及亚历山大的家,甚至不能独立如厕,需要家人搀扶才能站起身走一段路。
(据新华网)